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Cat. over £135 ......................................................................................£60.00
2004 Olympic Games 1Fr. Service stamp, SG LW3, Cat. £2 .£1.00 £0.50
1894-96 50 Postage Due, SG D191c, Fine Used, Cat. £25....................£8.00
1897 1 Postage Due, SG D193B Fine Used, Cat. £29 ...........................£9.00
1897 10 Postage Due, SG 195B Fine Used, Cat. £21 ............................£6.50
1897 500 Postage Due, SG 199B Fine Used, Cat. £90 ........................£25.00
TAIWAN – See under CHINA
TANZANIA 1985 Queen Mother ‘Unissued’ H.R.H. instead of H.M.,
set of 4 and 2 Souvenir Sheets ................................................£10.00 £8.00
do. Scarce Imperf as above ....................................................£15.00 £12.00
2000(?) The Big Five Series Sheetlet of 5 x 1800/- plus 3 Miniature
Sheets depicting Animals........................................................£15.00 £12.00
do. Zanzibar the Mystical Islands Sheetlet of 6 x 700/- and 1600/-
Miniature Sheet ...........................................................................£5.00 £4.00
do. Ceremonial Costumes Sheetlet of 6 x 700/- and 1600/- Miniature
Sheet.............................................................................................£5.00 £4.00
do. World Vision 900/- Miniature Sheet....................................£2.50 £2.00
TASMANIA 1889 Provisional ½d on 1d Scarlet, the reprint IMPERF
on White Card, as mentioned in footnote, Block of 4 .....................£15.00
1891/1901 2½d on 9d with ‘Reprint’ Opt. as mentioned in the footnote,
perforated and gummed Block of 4 ...................................................£15.00

THAILAND 2011 King’s 70th Birthday 100 Baht Gold/Silver stamp
Fine Used ...............................................................................................£2.00
TOGO 1962 Space Flight Scarce Complete Sheets of 12 with Portrait in cen-
tre, SG 297-300, Cat. £12.......................................................................£5.00
do. Sheets of 12 on 4 FDC’s with Space cancellation............................£8.50
TOKELAU Collection 1972 Anniversaries to 2010 Bible. A total of 287
U/M stamps and 61 Miniature Sheets (including Exhibition Opts.) on 9
Black A4 stock cards with some duplication. Face Value over $530
(£295) inc. 1990 ad Black Miniature Sheet (Uncat.) plus other Miniature
Sheets with Uncatalogued Opts. only (A222) ...................£250.00 £160.00
1975 Fish, SG 45-48 .............................................................................£0.50
1999 Moon Landing, SG 295-300 and MS301 ...................................£5.00
TRANSKEI Collection of U/M and FDC’s (unaddressed) from 1979 to
1993 plus Air Mail letters and illustrated post cards. A total of 58
FDC’s plus 58 Sets and 1 Miniature Sheet, etc. Still in the envelope4s
as supplied by Stanley Gibbons, Cat. over £200 ................£115.00 £75.00
1976 Independence Miniature Sheet Imperf Black Print ....................£5.00
TRANSVAAL 1885/93 Defs. to 10/-, SG 175-186 U/M, Cat. £94.00
.................................................................................................£35.00 £29.50

TRINIDAD and TOBAGO Souvenir Folder with QE2 Defs. (10) 1c to
60c................................................................................................£6.50 £5.00
do. 1953 Defs. to $4.80 (12) mounted in Special Souvenir Folder
.................................................................................................£12.50 £10.00
1961 Scouts, SG 298-99. £0.15, do. Block of 4 .................................£0.50
1979 Stamp Centenary Miniature Sheet, SG MS550..........................£0.95
1986 $5 75th Anniversary of the Birth of Dr. Eric Williams with
Inverted Wmk., SG 720w (Crown to Right), Cat. £26.......................£9.50
do. Block of 4......................................................................................£35.00
TRISTAN DA CUNHA 1963 1½d Bird Resettlement Opt. with Yellow
shift causing the Bird to have an outline around the tail feathers and
also a large Yellow breast, with normal for comparison ....................£5.00
In 1972 when the UK ‘went decimal’ Tristan duly overprinted their
Definitive stamps in the new currency. However their National Savings
stamp was also overprinted due to the new currency and this had been
overlooked by many dealers and collectors. We understand that only
2,710 stamps were overprinted making it the scarcest of all Tristan
stamps. It was originally sold at £5 by a major New Issue dealer, cur-
rently catalogued as SG F2 at £3.00, we have been fortunate enough to
purchase just 100 copies from an old time dealers stock. Normally
£2.20, now only ..........................................................................£1.75 £1.50
1971 Island Families (Ships), SG 153-57............................................£0.50
1972 Defs. Inverted Wmk.: 1p SG 159w ............................................£0.50
3p SG 162w.. £0.75, 5p SG 164w (Cat. £3.25) ..................................£1.50
1979 Rowland Hill 25p with Inverted Wmk., SG 226w, Cat. £4......£1.50
1981 Inaccessible Rail (Birds) Sheetlet of 4, SG 315-18...................£1.50
1986 Queen’s 60th Birthday 10p and 45p with Inverted Watermark
.....................................................................................................£5.00 £3.50
TURKMENISTAN 2000 Prince William’s 18th Birthday Miniature
Sheet of 6 including Princess Diana and Prince Charles....................£2.50
TURKS ISLANDS – A rare opportunity to purchase 4 real classics. The 1881
2½d Provisionals all with BPA 2005 Certificates (Ask for photocopies).

SG 29 – A Fine Unused no gum example (Cat. £550) .......................£200.00
SG 36 – A Fine Unused no gum example (Cat. £600) .......................£220.00

TRANSVAAL Rare 1900 “BESIEGED” ½d (Short Perf) and 2d used on
piece, SG1 and 3, Cat. £825  (Ref. NA12)....................................£350.00
do. 2 x 1d Fine Used on piece (Cat. £700) one stamp has creased corner
(Ref. NA12a).................................................................................£295.00
(Ask for photocopy)

TCHAD 1974 Lausanne U.P.U. Presentation Book containing SG 295,
311-15, 3459-52, 357-62, 369-74, 376-398, 400-02 and an Unissued set of
Birds (5v), Scarce.............................................................................£50.00

SG 37 – A Part Gum, Mounted Mint example (Cat. £1200) ..............£375.00
SG 38 – A Mounted Mint with usual trimmed perfs at right example (Cat.
£1100).................................................................................................£350.00
All 4 stamps at special price (Cat. £3450)........................................£1050.00
TUSCANY 1851 4 Margins Fine Used on no watermark paper, SG 1,
Cat. £1900..........................................................................................£220.00
TUVALU 1979 Fish Defs. SG 105/122 (ex. 45c which was issued in
1981) in Gutter Pairs from large sheet format, Uncatalogued by S.G.
(see footnote) .........................................................................................£7.50
do. Imprint Block of 4 as above ........................................................£17.50
do. in Sheetlet of 6 (4 stamps and 2 labels) .....................................£17.50
1984 $1.20 Booklet, SG SB5, Cat. £4.75 .................................£2.50 £2.00
1986 150th Anniversary of South Pacific Forum Sheetlet of 14
Complete ly  Imperf  and Miss ing  Black (No Country  Name or
Denomination) .........................................................................£15.00 £12.00
1991 Flowers set of 12 and Miniature Sheet, SG851-MS863, Cat.
£15.95 ..........................................................................................£9.50 £7.50
TUVALU-NUI 1984 Cars Part 1 50c in 2 completely different shades,
only 1 sheet found, Scarce .......................................................£10.00 £7.50

U.S.A. 1898 8c Columbus, SG 295 Used with small corner crease, Cat.
£55 ........................................................................................................£10.00

1904 5c McKinley, SG 333 Good Used (Cat. £28)................................£6.50
do. with small faults ...............................................................................£2.75
1914 5c Coil, SG 454 Used, Cat. £120 ................................................£25.00
1928 First Flight Air Mail Zeppelin Flown Postcard to Germany depict-
ing Brooklyn Bridge, New York in colour with 50c and 3c stamps can-
celled Lakehurst, NJ October 28, 1928 via LZ127...........................£30.00
1934 Long Island Stamp Show ‘Battle of Long Island’ set of 4 labels..£5.00
1940 Famous Americans (Poets) set of 5 Souvenir FDC’s..£12.00 £10.00
1945 V.J. Day Postcard with 5c Korea Flag stamp, 3c Corregidor stamp
and 3c Iwo Jima stamp, cancelled by Washington, D.C. - Sep. 2, 1945
postmark with Blue Omitted from the cachet ...................................£50.00

1969 10c First Man on the Moon FDC with Double cancellation ‘Moon
Landing July 20, 1969’ and ‘Washington Sept. 9, 1969’....................£5.00
1970 $1 Booklet (15 x 6c and 5 x 2c), SG SB89, Cat. £6.50£3.50 £2.50
1970 6c Eisenhower (SG 1383) in Booklet Panes of 6 (5 stamps plus
label) x 2 different labels ...........................................................£2.00 £1.50
1970’s collection of 22 small plain/illustrated covers with postage
stamps plus various ‘Local Post’ labels mostly different services with
appropriate cancels, very interesting...................................................£30.00
1972 Special Stamp Mini-Album .........................................................£5.00
Commemorative Year Folders: 1974 £3.00, 1977 £5.00, 1978 £5.00,
1979 £7.50, 1981 £5.00, 1983 £11.00, 1984 .......................................£9.50
1978 ‘A’ (15c) Booklet Pane of 8, SG 1722.......................................£2.50
1978 15c Roses Booklet Pane of 8, SG 1729 ..........................£1.75 £1.50
1980-89 The Best of The Decade, 56 page book featuring beautiful
illustrations and entertaining text about each of the winning issues,
includes 51 stamps from the most popular issues of the 1980’s (face
value $12.70) .......................................................................................£10.00
1981 American Architecture 18c stamp on Postal Commemorative
Society FDC with a reproduction in Gold Foil of the stamp encased in
plastic to protect it.................................................................................£2.50
1981 ‘B’ Booklet Pane of 8, SG 1843 ..................................£20.00 £15.00
1981 $1.20 Booklet Pane of 8 containing 2 x 6c and 6 x 18c, SG 1851-
52 .................................................................................................£2.75 £2.50
1981 18c Wildlife Booklet Pane of 10, SG 1856-65 ...............£4.00 £3.50
1982 20c American Bighorn Booklet Pane of 10, SG 1926....£3.50 £3.00
1982 Commemorative Mint Set from Year Folder but without the folder
................................................................................................................£5.00
1983 $9.35 Express Mail stamp, SG 2044............................£14.50 £12.50
do. Complete Booklet of 3 but third stamp has stuck to cover and has
disturbed gum..........................................................................£35.00 £30.00

UNITED NATIONS Prestige Booklets: New York 1995 U.N. 50th
Anniversary......................................................................................£10.00
1997 Terracotta Warriors £7.00, 1998 Schonbrunn Palace (Panes
Cancelled First Day) .......................................................................£10.00
2000 World Heritage, Spain (Panes Cancelled First Day) .............£8.00
2007 World Heritage-South America (Panes Cancelled First Day)
..........................................................................................................£10.00
Geneva 1995 U.N. 50th Anniversary £10.00, 1998 Schonbrunn Palace
(Panes Cancelled First Day) £8.00, 1999 World Heritage, Australia
(Panes Cancelled First Day) .............................................................£6.00
2000 World Heritage, Spain (Panes Cancelled First Day) .............£6.00
Vienna 1995 U.N. 50th Anniversary .............................................£12.00
1998 Schonbrunn Palace (Panes Cancelled First Day) £9.00, 1999
World Heritage, Australia (Panes Cancelled First Day) £5.00, 2000
World Heritage, Spain (Panes Cancelled First Day).......................£6.00
2001 UNESCO – Japan (Panes Cancelled First Day) ....................£7.00
All of the above Booklets (Save £22) ...........................................£95.00

Box of Kiloware 1902-1989 including Air Mails, Postage Dues, Special
Deliveries, Definitives, Commemoratives, Values to $1 including Pre-Can-
cels, mainly on paper, total weight 1.8 kilos Plus approx. 400g off paper
.........................................................................................................£60.00

1950’s Share Certificate for Gulf States Utilities Company (Texas) –
printed by the American Bank Note Company – decorative certificate
showing mother and child ‘playing’ with an electric generator (100
Shares) in mauve and black.............................................................£2.95
do. (less than 100 Shares) in red and black ...................................£2.95
do. one of each.................................................................................£5.50


